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Na vědomost
se dává...

Zpravodaj Obecního úřadu Máslovice
Ročník XIII                             Číslo 6               prosinec 2007  

Na obecní úřad se vrátilo 23 vyplněných 

anketních lístků, takže se k předloženým 

otázkám vyslovila asi jedna pětina všech 

rodin v obci. Z patnácti rodin, které se 

ankety zúčastnily, pochází alespoň jeden 

nebo více členů ze zdejší obce, v šesti 

zúčastněných rodinách není žádný zdej-

ší rodák a ve dvou případech tento údaj 

nebyl uveden. Z hlediska délky pobytu 

v obci jsou zastoupeny všechny skupiny 

od pobytu méně než 5 let (3 x) až po dél-

ku pobytu více než 50 let (6 x). 

Na první otázku, zda jsou možnosti 

další bytové výstavby, dané současným 

územním plánem pro nejbližším 15 let 

postačující, odpovědělo 21 respondentů 

kladně, pouze jeden požadoval další roz-

šíření možnosti výstavby a jeden byl nao-

pak proti jakémukoliv dalšímu rozšiřová-

ní obce. Obdobná reakce byla na otázku 

stávajícího typu bytové výstavby (rodinné 

domky s maximálně dvěma nadzemními 

podlažími s podkrovím a valbovou nebo 

sedlovou střechou). Zde 22 respondentů 

souhlasilo se zachováním tohoto omezení, 

pouze jeden se vyslovil pro volnost maji-

tele ve volbě vzhledu a rozsahu domu bez 

ohledu na ráz celkové zástavby. Méně 

jednoznačný byl názor na velikost staveb-

ní parcely. Osmnáct respondentů vyslo-

vilo souhlas se stávajícím rozmezím 600 

– 900 m2, čtyři by byli pro větší pozemky 

(v jednom případě do 1000 m2) a jeden 

naopak požadoval snížení horní hranice 

s ohledem na šetření nejlepší orné půdy, 

na které se dnes staví. K otázce povo-

lovat výstavbu dalších chat zaujalo 

záporné stanovisko šestnáct responden-

tů, kladné stanovisko šest respondentů 

a jeden by omezil další výstavbu chat na 

2-3 chaty ve vhodné poloze. Na otázku, 

s jakými obecně prospěšnými zaříze-

ními by měl nový územní plán, počítat 

převládala jasně čistička odpadních vod 

(16 návrhů) a výstavba společensko 

kulturního a restauračního zařízení (12 

návrhů). V šesti případech byl navrhován 

obchod, ve třech případech  zdravotnické 

zařízení a sportoviště (v jednom případě 

konkrétně kluziště), dále pak ojediněle 

zpevňování komunikací, posílení auto-

busové dopravy včetně dopravy do Kra-

lup, zveřejnění plánku rozmístění nových 

stavebních parcel a stanovení doby pro-

deje parcel a posílení sítí. Mezi ostatními 

návrhy se nejčastěji uvádí organizace 

návštěv divadel a akcí pro děti, jednotlivě 

pak výlety, akce pro důchodce, likvidace 

polomů ve zdejším lese a plavání. V jed-

nom případě se také objevuje požadavek 

zrušení letiště Aera Vodochody. 

Pokud jste pozapomněli odevzdat 

vyplněný anketní lístek, máte ještě možnost 

jej doručit na obecní úřad do 27. prosince. 

Názor občanů je pro práci zastupitelstva obce 

velmi důležitý, proto čím více vyplněných 

anketních lístků, tím lépe. K výsledkům 

ankety zaujme obecní zastupitelstvo své 

stanovisko na veřejné schůzi dne 27. pro-

since 2007.
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OKÉNKO PRO ZAHRÁDKÁŘE

Letos na konci října jsme na naší návsi poprvé „dýňo-

vali“. Více než čtyři stovky účastníků z řad místních 

i přespolních pilným dlabáním vyráběly z dýní různé pří-

šerky a nebo ochutnávaly dýňovou polévku, kaši z afric-

kých dýní s arašidy či různé cuketové pečivo. A tak je 

trochu vhodné říci si pár slov o rostlině, která má tolik 

jmen a přesto patří do jednoho botanického rodu – do 

rodu tykev. 

Pod tímto rodem se můžeme setkat s mnohotvárnými 

druhy, typy a odrůdami. Druhově se rozlišuje především 

tykev obrovská, pocházející z Peru, kde se pěstovala již 

před více než 3000 lety. Plody jsou velikostně i tvarově 

velice rozmanité. Patří sem skuteční Goliáši – odrůdy 

s plody o váze několika desítek kilogramů -  stejně jako 

drobné okrasné tykvičky nejrůznějšího tvaru a zbarve-

ní. Velké plody mají oranžovou dužninu a nezralé slouží 

k výrobě kompotů a různých zeleninových pokrmů. 

Tykev velkoplodá roste šlahounovitě a potřebuje velký 

prostor. Sází se ve sponu 2x2 m.   

Druhým rozšířeným druhem je tykev obecná, pochá-

zející z Mexika a Střední Ameriky. Sem patří i šlahou-

novitě rostoucí tykev olejná s olejnatými semeny bez 

tvrdé slupky. Většina ostatních odrůd je keříčkovitá. Pat-

ří mezi ně válcovité kabačky se smetanově zbarvenou 

slupkou, tmavozelené nebo pruhované cukety (zucchini, 

zucchetti) nebo diskovité patisony. Keříčkovité odrůdy 

vyžadují výsadbu ve sponu 1x1 m. Tykve všeho druhu 

se sázejí podobně jako okurky kolem poloviny května 

(„po zmrzlých“), vyžadují dobře vyhnojené lehčí půdy 

a bohatou zálivku spíše podmokem než na list pro pre-

venci výskytu houbových chorob.

Tykve velmi prospívají zdraví. Mají nízkou ener-

getickou hodnotu, obsahují řadu důležitých minerá-

lů a jejich konzumace prospívá činnosti srdce, ledvin 

a trávícího ústrojí. Dají se jíst čerstvé i tepelně zpra-

cované na nejrůznější způsob (polévky, přílohy, zele-

ninové pokrmy s masem, plněné, zapékané, smažené 

v těstíčku se sýrem, moučníky atd.). Pokud se naše 

hospodyňky chtějí podělit s druhými o své osvědče-

né recepty, dá jim náš zpravodaj k tomu rád prostor.                                                                                            
   

             v-ch 

Zámek Ctěnice leží zhruba na poloviční cestě mezi 

Čakovicemi a Vinoří. Původní gotická tvrz z 2. polo-

viny 14. století byla v 16. století přestavěna na rene-

sanční zámek. Jeho dnešní podoba ve stylu klasicistní-

ho baroka pochází z 18. století. Ve 20. století význam 

zámku jako šlechtického sídla upadl. Patřil majite-

lům čakovického cukrovaru a“zapomenut a zanedbán, 

pavučinami opředen, smetím a prachem pokryt sloužil 

čakovické tovární vrchnosti jako haraburdum“, jak 

trpce uvádí podrobný místopis Čech z roku 1903. Ješ-

tě horší osud potkal zámek po vyvlastnění v 50. letech 

minulého století, kdy byl ve správě státního statku a stal 

se málem ruinou. Teprve po roce 1995 byl kompletně 

restaurován péčí Pražské informační služby a stal se 

zajímavým místem, poskytujícím návštěvníkům pou-

čení i odpočinek. V zámku je stálá expozice památek 

na vládu posledních Habsburků u nás s názvem „Za 

císaře pána…“ a v bývalých hospodářských budovách 

je unikátní expozice starých cestovních kočárů a saní. 

V zámku je také kavárna a k příjemným procházkám 

zve i hezky upravený zámecký park o výměře 4 hek-

tarů.      

KULTURNÍ A HISTORICKÉ PAMÁTKY V NAŠEM OKOLÍ
VIII. ZÁMEK CTĚNICE

TYKVE – TUREK, CUKETY, PATISONY, DÝNĚ

Na okraj odborného článku o tykvích a dýních si dovo-

lím ještě malou poznámku k našemu „dýňování“. Takový 

zájem jsme ani nečekali. Úspěch samozřejmě těší, ale není 

zadarmo.                                

Předcházela mu obětavá práce řady dobrovolníků, kte-

rým všem patří poděkování. Jmenovitě bych chtěla podě-

kovat Petře Horváthové, Václavu Titěrovi, Pavle Černé, 

Libuši Vejříkové, Marušce Dvořákové, Ivě Bukové, Danie-

le Venturové, Janě Šťastné a Milušce Bošinové. Stejně tak 

poděkování patří Kláře Kolenáčové a Pavle Šťastné, které 

se svými kamarádkami z Vodochod a Klecan pomáhaly 

v organizování vycházky strašidelným lesem.     

V. Sýkorová



 � Vodárny Kladno – Mělník zvyšují opět od l. ledna 2008 cenu vodného a sice na 35,64 Kč/m3. V ceně je zahrnuto již zvýšení 

sazby DPH z 5 na 9 %, které činí 1,30 Kč/m3. 

 � MVDr. Irena Sedláčková oznamuje, že k 1. 12. 2007 zrušila svou ordinaci v  Líbeznících a od 3. 12. 2007 otevřela novou vete-

rinární ordinaci v Klecanech u hlavní ulice asi 300 m před kostelem. Ordinuje se v pondělí až pátek od 15. do 18. hod. a v sobotu a v nedě-

li od 16. do 18. hod. Výjezdy a operace lze dohodnout telefonicky na čísle 606 903 460 nebo na číslech 283 981 111 a 284 891 111.

 � Městský úřad Odolena Voda oznamuje zavedení mimořádného úředního dne na tomto městském úřadě, a to ve čtvrtek dne 27. 

prosince 2007 od 7. do 15. hodiny. V pondělí dne 31. prosince 2007 bude Městský úřad Odolena Voda pro veřejnost uzavřen.

 � Provoz přívozu bude omezen o vánočních svátcích a kolem Nového roku. Podrobnosti uvedeny na nástěnkách obecního úřadu 

u autobusové zastávky a u obecního úřadu.

 � Platby za svoz odpadu nás opět čekají od ledna příštího roku. Obecní úřad je začne vybírat od 8. ledna. Částky zůstávají stejné 

jako v loňském roce: 

čtrnáctidenní svoz celoroční: 1000 Kč
sezónní svoz (v zimě každý týden, od jara do podzimu čtrnáctidenní): 1300 Kč
týdenní svoz celoroční: 1490 Kč
K tomu se platí, jako v minulých letech, 100 Kč na osobu žijící v domácnosti na likvidaci ostatních druhů odpadu (tříděného, nebezpečné-

ho a velkoobjemového). Chataři a majitelé rekreačních domů zaplatí 450,- Kč za rok a mají k dispozici velké popelnice (jedna u přívozu, 

druhá za vraty na návsi) nebo si mohou vyzvednout známky (40 Kč/ks) k jednorázovému vyvezení. Tyto známky si mohou zakoupit 

všichni, kdo v určité době mají více odpadu, než pojme popelnice. Známka se nalepí na pytel s odpadem a ten se nechá v době svozu stát 

na silnici před domem. NEPLATÍ však pro stavební nebo nebezpečný odpad! 

Stejně jako v letošním roce umožňujeme rozdělit platbu na dvě až tři splátky. První splátka musí být provedena do 26. 2. 2008, druhá 

do 27. 5. 2008 a případná třetí do 2. 9. 2008.  Pokud budete platit celou částku najednou, je nutné zaplatit nejpozději do 26. února. Při 

nedodržení termínů se vystavujete navýšení platby o penále.

 � Roční poplatek za psa zůstává stejný a to 100 Kč za jednoho a za každého dalšího 80 Kč. Přinášejte i fotografi e svých pejsků, 

teď už konečně je dáme na webové stránky obce. 

 � Knihovna bude v novém roce otevřena poprvé v úterý 8. ledna od 17 hod.. Roční poplatek za knihovnu bude 100 Kč pro pra-

cující a 50 Kč pro důchodce, studenty, děti a matky na mateřské dovolené. 

 �  Obecní úřad děkuje pánům Františku Bočanovi a Jiřímu Řezáčovi za všechny práce, které vykonávali během celého roku pro 

obec a mateřskou školu. 

 � Příprava nového vydání dějin naší obce vstoupila do závěrečné technické fáze, takže by se mělo dostat čtenářům v první 

polovině příštího roku. Chceme ji doplnit souborem autentických rozhovorů s našimi rodáky různých věkových skupin, nahraných na 

CD. Obsahem těchto rozhovorů by byly osobní vzpomínky jednotlivců na významné události v životě obce, na dřívější zvyky a obyčeje, 

na to, co vědí z vyprávění svých předků, na osoby, které nějakým způsobem v obci vynikaly, na to jak se měnil vzhled obce apod. Věříme, 

že rodáci zapátrají ve své paměti a že tato nahrávka bude živým doplňkem novějších dějin naší obce. 

 � Silvestrovský večer se bude v případě dostatečného zájmu občanů pořádat v máslovické hospodě 31. prosince od 18 hodin. 

Vstupné 100 Kč zahrnuje i novoroční přípitek. Závazné přihlášky je nutné oznámit personálu nejpozději do 24. 12. do 16. hodiny. Podrob-

nější informace přímo v hospodě. O svátcích bude  otevřeno 24. 12. a 1. 1. od 12 hod. a 25. a 26. 12. od l3 hodin, jinak jako obvykle. 

Obyvatelům naší obce přejeme pěkné prožití vánočních svátků a hodně štěstí, zdraví, lásky a vzájemné úcty po celý příští rok!
Děkujeme všem, kteří nám pomáhají v naší práci a zejména při kulturních a sportovních akcích v obci.          Zastupitelé obce 

KRÁTCE O VŠELIČEMS Z OBCE A OKOLÍ
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Měsíc listopad byl plný akcí. Na začátku měsíce nás 

navštívila logopedka paní Mgr. Kňažková, která provedla 

u dětí depistáž výslovnosti, na základě které budeme pro-

cvičovat hlásky, jež dělají některým dětem potíže. Pokra-

čuje také spolupráce s paní doktorkou Kolárovou z peda-

gogicko psychologické poradny. Dne 23. listopadu shlédly 

děti v pražském divadélku Jiskra představení „O panence, 

která tence plakala“. Pět dní poté jsme 28. listopadu vzpo-

mněli 30. výročí založení mateřské školy.

 Datum sice neodpovídalo přesně otevření školy, která 

od 1. 2. 1977 funguje již třicet let, ale přesto to byla hez-

ká akce za bohaté účasti rodičů i dalších hostů z Máslovic 

i okolí včetně dvou bývalých ředitelek školy. Připomněla 

všem, jak čas letí, vždyť z mnoha tehdejších „absolventů“ 

školky jsou již rodiče a školkou procházejí jejich děti. Hos-

té se seznámili s prostředím školy, starými fotografi emi ze 

života školy a výstavkou drobné keramiky ze zájmového 

kroužku, který vede slečna Zuzana Jeřábková. Čekalo je 

také malé občerstvení a potěšili se pásmem písní, bás-

ní a tanečků, které děti s radostí na tento den připravily. 

Zatímco se dospělí bavili a vzpomínali na minulé časy, děti 

si přišly na své při divadelním představení „O kocourovi 

Damiánovi“, které se jim velice líbilo.   

Živo je ve školce i v prosinci. Nadcházející advent jsme 

uvítali zapálením první svíčky na adventním věnci. Dne 

5. prosince přišel do školky Mikuláš s čertem. Mikuláše 

dělala účetní obecního úřadu paní Klobouková a čerta sta-

rostka paní Sýkorová. Našli tu místo dětí samé andělíčky, 

neboť maminky přidělaly dětem andělská křidélka, aby se 

čerta nebály. Děti se opravdu vůbec nebály, měly z návště-

vy velkou radost a Mikuláši a čertovi zazpívaly společně 

hezkou písničku, takže si bohatou mikulášskou nadílku 

zasloužily.

Ve středu 19. prosince dopoledne bude ve školce vánoční 

besídka s rozdáváním dárků a slavnostním obědem. V úte-

rý 18. odpoledne v 15 hodin půjdeme k vánočnímu strom-

ku na návsi, kde děti s rodiči a dalšími účastníky zazpívají 

vánoční koledy.

Na závěr přeje kolektiv mateřské školy všem občanům 

hezké prožití vánočních svátků a hodně dárků pod strome-

ček.

 Hana Voříšková a Hana Pekárková

SVAZEK OBCÍ DOLNÍ POVLTAVÍ
VYHLAŠUJE

 SOUTĚŽ NA GRAFICKÝ NÁVRH LOGA 
Svazek obcí Dolní Povltaví tvoří v současné době 10 obcí: 3 zakládající obce (Klíčany, Máslovice, Vodochody) a 7 

dalších obcí/měst (Klecany, Kozomín, Odolena Voda, Panenské Břežany, Postřižín, Veliká Ves, Zlončice). Svazek je 

otevřeným sdružením obcí a může přijímat další členy. Koordinuje činnost obcí v oblasti územního plánování, životního 

prostředí, vzdělávání a kultury, investičních akcí a získávání dotací. Pořádá  společné kulturní,  sportovní a společenské 

akce pro občany členských obcí. Propaguje jednotlivé členské obce a jejich zájmy. 

Logo bude používáno pro prezentaci Svazku obcí Dolní Povltaví na plakátech, výstavních panelech, pozvánkách, hla-

vičkovém  papíru, samolepkách, upomínkových předmětech, razítkách apod.

Autor vybraného vítězného návrhu obdrží jednorázovou odměnu ve výši 6000,-  Kč. Druhé a třetí pořadí v soutěži 

obdrží jednorázovou odměnu ve výši 1000,- Kč 

Přihlášky a podrobnější informace k soutěži jsou  k dispozici na obecních úřadech členských obcí Svazku a ke stažení 
na webových stránkách: www.vodochody.cz           

Uzávěrka přihlášek: 29. února 2008

Návrhy zasílejte poštou na adresu:   

Obecní úřad Vodochody   kontaktní osoba: 

Průběžná 50     ing. Vladimíra Sýkorová 

250 69  Vodochody    tel: 603 431 148, e-mail: ou@maslovice.cz

NA OBÁLCE MUSÍ BÝT NAPSÁNO LOGO

NOVINKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY
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Nebudete litovat. Máslový betlem v rozsahu dosud nej-

větším přitahuje pozornost stále většího počtu návštěvníků. 

Minulý víkend jej obdivovalo 159 návštěvníků. A to není 

jediné, co stojí za shlédnutí. Kromě stálé expozice je vysta-

ven velký počet obalů od čokolády z nejrůznějších zemí 

s vánoční tématikou a na prodej nabízí muzeum drátova-

né ozdoby Miluše Bošinové, vánoční květinové dekorace 

Daniely Venturové a perníčky Jany Šťastné. Okna ozdobi-

ly háčkované ozdoby Anny Hubené a Jarmily Marvanové. 

Během vánočních prázdnin je muzeum otevřeno takto: na 

Štědrý den 10-14 hod., 25.-30. od 10 do 12 a od 13 do 16 

hod.. Na Silvestra bude zavřeno. Na Nový rok od 13 do 16 

hod. V lednu potom jako obvykle každou sobotu a nedě-

li. V únoru bude zavřeno kromě soboty 23., kdy slavíme 

MASOPUST. 

Výsledky našeho mužstva v podzimní části soutěže byli 

z počátku výborné, ale závěr se nám nepovedl. Co se ale 

povedlo, bylo založení máslovických „ULTRAS“. Naši vrs-

tevníci, kteří mají rádi fotbal, ale s balónem si netykají, s námi 

začali jezdit na zápasy a svým hlasitým projevem nám velice 

pomáhali.

Pochopitelně slušně.

  Vrcholem podzimu byl zápas v Klíčanech, kdy jsme pro 

naše příznivce zajistili autobus a díky jejich podpoře jsme 

vybojovali bezbrankovou remízu. Byť byli domácí většinu 

zápasu lepší, nakonec jsme mohli strhnout vítězství na naší 

stranu.

Bohužel potom přišla série čtyř porážek a z třetího místa 

jsme se propadli až na místo deváté. Proto jsme si na začátek 

března naplánovali soustředění v Jizerských horách. Věříme, 

že si zvýšíme kondičku a nezatížíme při tom játra.

Samozřejmě nás pojedou podpořit i „ULTRAS“! Tímto jim 

zároveň děkujeme za podporu a budeme se snažit, aby bylo 

jaro úspěšné.

    Za fotbalisty Vám přeji krásné prožití vánočních svátků 

a hodně zdraví do nového roku.

                                                   Petr Olbert

Na vědomost se dává, že ani nohejbalové ženy nejsou žád-

ná másla. Tvrdým tréninkem a řádnou přípravou se odkoply 

z posledního místa, které přenechaly křehkým dívkám z DTJ 

Santoška. A co že to rozhoupalo naše ladné boky k lepším 

výkonům? Sice se říká „za vším hledej ženu“, ale v našem pří-

padě to neplatí. Byl to muž, trenér Václav Kalous, od kolegů 

přezdívaný Lamač ne podle lámání ženských srdcí, ale podle 

lámání a rozcvičování nohou.  Mezi další tajemné prvky ke 

zlepšení výkonu patří medovina, taková nenáročná dámská 

trenérka duší. Ovšem „esem v rukávu“ byly nové dresy s čís-

ly, které nás vyzvedly až k nohejbalovým nebesům, takže 

soupeřky neměly šanci. Českému Brodu jsme vrátily porážku 

z 9. kola a pak přišel slavný výsledek – dvě výhry v jednom 

dni a tím i šesté místo ve 2. lize nohejbalu žen. Divíte se, že se 

potom v máslovické hospůdce oslavovalo šampaňským?

  Jitka Bradlerová, naše smečařka z Dolínku

NOHEJBAL ŽEN

ŠŤASTNÉ A VESELÉ PŘEJÍ FOTBALISTÉ

NAVŠTIVTE NAŠE MUZEUM

Pokud bude o vánočních prázdninách tak ošklivo, že se 

vám vůbec nebude chtít ven a nebude vás už bavit televi-

ze a počítačové hry, zkuste si zahrát s českým jazykem. I 

když mi to třeba ještě nevěříte, ona ta naše čeština je docela 

hravý jazyk. Zkuste třeba tuto hru: vezmeme jméno našeho 

klepetnatého korýše, žijícího v čistých potocích a řekách a 

před toto jméno si postavme vždycky jednu souhlásku – tře-

ba souhlásku D. A s tímto D máme najednou z toho korýše 

pohádkovou nestvůru. A tak pokračujte a můžete soutěžit, 

kolik nových slov touto jednoduchou úpravou dostanete.

Že je čeština jazyk hravý, dokazuje i to, že má hodně 

krátkých jednoslabičných slov, složených jen ze samých 

souhlásek. Jsou to nejenom slova tříhlásková (např. vlk, 

krk), ale i slova čtyřhlásková (např. prst, srst) a dokonce 

pětihlásková. Nevěříte? Tak si tedy utvořte  minulý čas tře-

tí osoby jednotného čísla od slova zmrznouti. To už jsou 

ovšem slova dvouslabičná, ale opět bez samohlásek. A to 

ještě není všechno. Ve slově „ztvrdl“ máme těch hlásek 

dokonce šest a opět žádná samohláska! Kdo z vás najde 

takových slov bez samohlásek nejvíc?                       v-ch-

KOUTEK PRO DĚTI A NEJEN PRO NĚ



Na vědomost se dává….

Vydává Obecní úřad Máslovice, rediguje ing. Vladimír Chalupný, 

titulní list kreslil Michal Morovian. Registrováno na Ministerstvu 

kultury ČR pod číslem MK ČR E 12702. Vychází šestkrát do roka. 

Uzávěrka tohoto čísla  17. 12. 2007. Sazba Daniela Kramerová. 

Uveřejněné příspěvky nevyjadřují vždy názor obecního úřadu.

Pište do zpravodaje!
Pište o všem, co se v obci nebo jednotlivých organizacích děje, co 

se vám líbí nebo nelíbí, co byste navrhovali nebo s čím nesouhlasíte 

a nebo napište, co byste chtěli vědět, o čem by se mělo také psát.

 Uzávěrka příštího čísla je 10. 2. 2008. Příspěvky můžete předávat 

do schránky obecního úřadu nebo p. Chalupnému či posílat mailem 

na adresu: ou@maslovice.cz

Společenská kronika
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se koná ve čtvrtek 27. prosince od 19 hod. 

na obecním úřadě.

Program: 
1. Projednání a schválení rozpočtu obce na rok 2008

2. Projednání a schválení změn v rozpočtu obce roku 2007

3. Zpráva o činnosti obecního úřadu

4. Strategie rozvoje obce – analýza ankety 

5. Různé, diskuse

Srdečně zveme!

Dodatečně blahopřejeme k významnému životnímu jubileu panu Vlastimilu Novákovi, který 

dosáhl 28. listopadu svých pětašedesátin, a paní Boženě Blažkové, jejíž šedesáté narozen-

iny připadly na 5. prosince. S malým předstihem blahopřejeme k pětašedesátinám paní Libuši 

Bočanové (20. 12.) a čerstvé –sátnici paní Jindřišce Chocholkové (22. 12.). Všem jubilantům 

přejeme do dalších let po staročesku štěstí, zdraví, dlouhá léta.    

Panu Petru Vojáčkovi blahopřejeme k úspěšnému zakončení roku 2007, 

kdy vyhrál počtvrté pohár FIA v závodech do vrchu 

a počtvrté se stal vicemistrem Evropy v absolutním pořadí. 

Vytouženého titulu mistra sice zatím nedosáhl, ale ještě se závoděním nekončí, 

takže co není, ještě může být.

 Dne 10. prosince zemřela ve vých nedožitých 43 letech paní Vladimíra Pittermannová, 

a za pouhý týden dne 17. prosince ji následoval její dědeček  pan Josef Kasalický, 

první představitel obce po osvobození v roce 1945. Ten se dožil v plné duševní svěžesti 94 let.

Věnujme oběma tichou vzpomínku.

³ ´

VEŘEJNÁ SCHŮZE 
ZASTUPITELSTVA OBCE 

       Víno v Máslovicích  

Vážení spoluobčané, milovníci vína!
Dovoluji si Vám nabídnout široký sortiment vín ze svého 
příručního skladu v domácím sklípku. Vybraná vína za 

velkoobchodní ceny menších tuzemských i zahraničních výrobců 
Vám rád předvedu a pomohu vybrat. Jsem Vám k dispozici denně 

ve večerních hodinách, o víkendu i přes den, ale raději vždy po 
telefonické dohodě. Těším se na Vaši návštěvu!

Martin Sýkora, Spojovací 24, Máslovice
Telefon: 603 227 007
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